

## **Brotbackbuch Nr. 2 – Errata**

*S. 48 – Sauerteigrezept*

Statt „Buttermilch (18 °C)“ muss es heißen: „Buttermilch (50 °C)“.

*S. 211 – zweiter Anstrich linke Spalte oben*

Statt „verdreifachen“ muss es heißen: „verdoppeln“.